

Родственники в реанимациях. Сила традиции или здравый смысл?

Министерство здравоохранения РФ ещё раз напомнило, что родственники больных имеют полное право находиться вместе с ними в реанимации.

Несмотря на то, что в мае 2016 года Минздравом были разработаны рекомендации по совместному пребыванию в реанимации, а в регионы направлены информационные письма, обязывающие эти рекомендации неукоснительно исполнять, во многих больницах запрет на посещение реанимаций сохраняется.

Директор благотворительного фонда «Детский паллиатив» Карина Вартанова убеждена, что проблема в первую очередь кроется в издавна укоренившейся традиции, поскольку никаких особых условий совместное пребывание не требует.

«Речь идет о том, что мы ломаем традицию, которая складывалась десятилетиями, которая очень сильно укоренилась, и на то, чтобы её искоренить, нужно много сил и много времени. Мы это не сможем сделать за очень короткое время», – заявила Вартанова на пресс-конференции в ТАСС.

Согласилась с ней и глава департамента родовспоможения и детства Минздрава Елена Байбарина. По её словам, совместное пребывание в дополнительном финансировании не нуждается. Кроме того, в новой стратегии развития здравоохранения «пациентоориентированный и семейноориентированный подход» занимает одну из приоритетных позиций.

Всё это, конечно, хорошо. Но ещё раз детально обдумать данный вопрос при обсуждении «новой стратегии» не помешает, чтобы, ревностно выполняя поручение президента, не впасть по русской традиции в другую крайность, и не превратить реанимационные отделения больниц в проходные дворы.

Напомним, что с вопросом о допуске родных к пациентам, находящимся в реанимации, к президенту Путину во время прямой линии в апреле 2016 года обратился актёр и основатель благотворительного фонда помощи детям с онкологическими и другими тяжёлыми заболеваниями Константин Хабенский. После этого по поручению Путина Минздравом были разработаны вышеупомянутые рекомендации по совместному пребыванию.



Фото: medrussia.org

Автор: Соня Нореман © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 15958 02.06.2017, 01:33 📌 1012
URL: <https://babr24.com/?ADE=160398> Bytes: 2124 / 1947 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)